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Διδάσκων: Καλόμοιρος Ιωάννης, Επίκουρος Kαθηγητής
Θέμα 1ο
Ένα κύκλωμα ανόρθωσης με γέφυρα διόδων συνδέεται με μετασχηματιστή που στο δευτερεύον πηνίο παράγει εναλλασσόμενη τάση με ενεργό τιμή Vrms=40V. O μετασχηματιστής τροφοδοτείται από το δίκτυο της ΔΕΗ, που έχει συχνότητα 50Hz. Στην έξοδο της διάταξης συνδέουμε φορτίο 200 Ω και η κυμάτωση της τάσης φιλτράρεται με πυκνωτή 470μF. α) Να σχεδιάσετε το κύκλωμα (0,5 μονάδα) β) να υπολογίσετε την τάση κυμάτωσης Vκ και τη dc τάση στο φορτίο (1,5 μονάδα) γ) να σχεδιάσετε την κυματομορφή εξόδου, όπως τη μετράμε πάνω στο φορτίο (0,5 μονάδα).
Θέμα 2ο
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα. α) Να σχεδιάσετε τη dc ευθεία φορτίου (0,5 μανάδα) β) Να υπολογίσετε τη θέση του σημείου ηρεμίας πάνω στην ευθεία φορτίου (1 μονάδα) γ) Να υπολογίσετε την απολαβή του ενισχυτή (1 μονάδα). Το τρανζίστορ έχει β=200.
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Θέμα 3ο
α) Να εξηγήσετε αναλυτικά και με σχεδιαγράμματα τι είναι η περιοχή φορτίων χώρου μιας διόδου pn. Πως δημιουργείται; Τι είναι το φράγμα δυναμικού; (μονάδες 1,25)
β) Να ορίσετε το α (dc) και το β (dc) ενός τρανζίστορ. (μονάδες 1,25)
Θέμα 4ο
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα
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α) Να υπολογίσετε τις αντιστάσεις R5 και R6 ώστε η τάση εξόδου να είναι -720mV
β) Να αποδείξετε τη σχέση που δίνει την απολαβή του μη αναστρέφοντα ενισχυτή
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